

Regierungsratsbeschluss

vom 2. Februar 2010

Nr. 2010/245

Validierung der Ständeratsersatzwahl vom 24. Januar 2010 (2. Wahlgang)

1. Erwägungen

Das Ergebnis der Ständeratsersatzwahl vom 24. Januar 2010 (2. Wahlgang) wurde im Amtsblatt vom 29. Januar 2010 publiziert. Innert der dreitägigen Frist wurde keine Beschwerde erhoben.

2. Beschluss

Die Ersatzwahl eines Mitglieds des Ständerates vom 24. Januar 2010 wird aufgrund des vorliegenden Wahlprotokolls validiert (§ 119 lit. b GpR).



Staatsschreiber

Beilagen

Wahlprotokoll und Ergebnisse zur Ersatzwahl eines Mitglieds des Ständerates vom 24. Januar 2010 (2. Wahlgang)

Verteiler

Staatskanzlei (Eng, Stu, Fue)

Amtsblatt

Parlamentsdienste, Sekretariat des Ständerates, Parlamentsgebäude, 3003 Bern Roberto Zanetti, Längmattweg 16, 4663 Gerlafingen